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To nmapov tevyoc mepthapBavel Bepata amod TG YPOMTEC AVAKEDAANLWTLKEG EEETAOELG
ota MaBnuatika tng A’ Tupvaoiou oxoAwkoU €touc¢ 2022-2023 amod lupvaowa Twv
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davel xpnowo oe pabntég, oe ouvadéddoug mou OStdackouv Mabnuatikd oto

Ffupvaoto kat og omolov aAlo evdladepetal yia ta Madnuatikad tng A’ T'upvaoiou.

NwoAaog Dwtiadng
JUpBouAog Eknaibevong MEO3
Apapag, =avenc, Podomnng



Awaywvicpa 1

OELNPIA

Amo ta 2 (§bo) BEpate Bewpiag va emALEETe Kou v anovinoete ato | (Eva)

Bcmpia 1
o) No GupmAnpicete To KEVE UE TOUS KATAAATIAOUS OpOUE YPNCILOTOMDVTAS TIC TUPaKATo AECEL.
Hopominpopanicés, Epelijc, Zvuminpoupatixés, Koaraxopvenv
Loeriiiniinesaneaeaa . YOVIEC ovopaCovton 800 yovies mov £xovv abpowcpa 180°.
e cevineniciaraneeaeeae. .. JAVIES Ovopalovion 6o yovieg mov £qouy abpoispe 907,
HL ceiiiiiinnesaraneeaeaa... JOVIEG OVopalovton 600 YoVIES TOL EFOUV TV KOPLIPT) TOUS KOV
Ka1 TIg TAEVpES Toug avnikeipeveg nuevbeies.
V. i e YOVIES OvopaovTan o ywvieg mov £ouv TNV 1010 KOpLET), pia Ko
TAELPA Kl dev Eyouv KuvEva Ao Kowo onueio.

P) Na avnistorgicete 1o eidog g yoviag g otning A pe to pétpo g yoviag g oming B.

Trian A Zmin B
Eidog yowviog Métpo yowviag
Evbcin yovin Mukpotepo amo 90
Appasio povie Tao pe 90
[Tinpng yovia Meyaditepo and 90 km pukpotepo and 180
OZsia yoovin Ioo pe 180°
Opln yovia Too pe 360

Movadeg 7

Bcmpia 2
a) Iote dbo khaopata ovopalovial OpOVUL KUl TOTE ETEPEVULLIL
P) Na yopaxtnpioets 11 TOpaKiTte TPOTAGELS ¢ cwoTtes () 1) AavBaopéves (A).

1. To kAdopa exeivo mov dev pumopel va anionombel AEyetal avaywyo.

1. 'Eva khacpa eivan peyahdtepo and v povada 6Tav 0 UpovVOLRGTIS

£lval PEYaADTEPOS amo Tov aplBunt.

1. Ao khacpata eivan avtictpoga otav o abpoicpa toug sival ico pe 1.

1. Amo 600 opdvopa KAGoHaTd HEYOADTEPD Eival EKEIVD Tow £XE1 Tov LEYoAUTEpO apBun.

v. 'Eva xhaopa, tov onolov £vag Tovkdyotov Opog Tov Eival kKhacopa, ovopaletm civleto KAaopa.

Movadeg 7



AXKHXEIZ
Ao e 3 (1peic) aoxnoelc va emALEETE Kan va Abcete Tic 2 (60o)

Aoknon 1
Ta mopaxdtem dbo tetpaywva eivan yopiopéva to kabéva o ion pEpN pE SapopETIKO TPOTO.
A B

o) Na Ppeite yia kabepia mepintoon (A km B) 1o khacpa tov avnistoryel oto

YPOUATIGUEVD UEPOS TOV TETPAYOVOL.

p) Na ovykpivete ta khacpoata A kol B nov Ppikate pe m povada.
¥) Ta xhacpata A ko B eivar isodlvapo: No SikaioloynoeTe Ty andvinoT) coc.
&) No vrokoyicete to abBpowopa ko ) Swagopd tov khaopatov A ko B.

£) Nu PBpeite to ywvopevo kai to Tniiko tov khacpatov A ko B.

Movadeg 6,5
Aoknon 2
Aivovrar o1 tapootioelg @ =12:3+(3-7-10:2)-2-4 ku f= 4-(23 —5)+24:3 .
o) Na vroloyicete T1¢ topuctacel @ ku f.
p) Na ovykpivete toug apibpois @ karf .
v) No arhomomoete 1o KAGGH % HEYPL VL YIVEL avayuyo
Movadeg 6,5

Aoknon 3

Y10 dimAavo oynua ot evbeieg €1, &2 elvor mapdAinieg
1 [ 5]
) . ) o B=125 ’
Ko Tépvovton omd Tig gubeieg 01 kat 2. ¢

Na vroloyicete g yovieg ), & ( 6, k, 1.

Aivovtal o1 yovieg:

oa=40° ka1 = 125°

Movédeg 6,5



Awaywvicpa 2

Bswpiu
Oépa 1°

. [lote évag apibuds Swupsitor pe 1o 2 ke ote usto 3
p.Aivovtor ouapiBuoi 7821, 8612, 3240, 905 , 4068 movol an’ @UTOVE SWPOLVTOL pE

102, ,pe 105, pe 10 9.
1.Av évag appcg A=X'P25 Sunpebei pe to 83 diver vrbhotro 50 . [16co
mpénel va avknbel apBuds A dote n Swipeon Tov pe o 33 va £ivoy
téheln { v SycdioloyNGETE TV URAVTVON 00L)

Dépa 2°

@ . [161€ 860 yovieg AéyovTaL cupmANPOUATIKES KoL FOTE TAPUTATPOUOTIKES

B. 1o Simdovéd oyfjua va ovopdoete pin oSeia yovie, pid 4

opfisio yovie kot pia opbi yovia

v.. Lto dwrhavo oyfipa ve ovopdaete H00 yavies mow sivat ;’[

cupmhnpapuaTicés, S0 mapaminpopaties ka 0o &
spebiic (Tig yowvieg o Tig ovopdotte pe Tpia yplppata) \
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Aaknen 11

Alvovto o1 topactaceg @ A =
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a . No vroloyicets i Tipéc Tov napacstaceny A, B
B.Nua vrohovicete v Tt g mapactacns [,
v. Nao parete o khaopoate A, B, I’ os adlovoa ceipd

Asknon2"Aivovro o1 tapastiacs . A = (=23) = (=7) + (+5),
B=—-3:(—4)—(=5)-(—7)— (—36): (+4) kat

—3-(—6) =7+4

COICONFTIED

a. Novmohoyicete 115 TnéS Tov Tapucstdceny A ko B .

e —

p. Nouvnohoyioete tnv Tl menapactaong I
y. Av A=-11, B=-14 km F:_-Tl
No vrohoyioete TV TIUY| NG TUPACTUCTS

A=12-(A-X)+(B=X)—6



Acknon 3" Trto dumhavo ayfjua sivar g,/ £

AB=AI" To tpiyovo ABI eivai ioookeheés 1

AAgivan drgotopog g yoviag ZAT xa1 @ = 58"
Na fpeboiv :

A

1) O yovieg (J‘.ni .

Lrd

u ) O yawvisg tov tprydvov ABI : )
) On yovieg kot to gidog tov tprydvon ABA @
TPOC TS YMOVIES Kl TS TAEVPES.

{ va dxaohoyNGETE TS AMAVTNGELS GUg )

» Oho ta Bépata ko o1 aoknoelg Pubuoloyoivial iodivapa

» No oamovinoete o8 ENA (1) and o AYO Déuata Bzopios kol oe
TPEIY  acxioeg

AYO ( 2) amd T



Awaywviopa 3

No gravtijeere og £va o6 Ta 6vo OZpoata OEQPIAY
OEMA 1°

A)Na ypayete v avTipeTaBeTIKY KoL TV TPOCETULPIGTIKT IH10TNTA TNE TPOGHEGT|C
B)Na ypawete pe poper Suvaung g TopUKETE TPOTUGELS

1) aa

if) %

m) L ‘1(v popég)
[') Na yapaktnpicete pe cmotd 1 AAB0C TIC TUPAKAT® TPOTACELS
a. AmO 6V0 OPOVLUE KAAGHOTH PEYOADTEPO ElvEL EKEIVO TTOV £)EL TOV UKPOTEPO
TOPUVOLAGTT)
B. INa va tpoaBicovpe 6V0 OPEVLILE KAGGNOTA TPOTA TPOGHETOVUE TOVE
TUPOVORUCTES TOUG
v. Etgpovopa KAGopota elval autd mov £400V @O PETIKONE TUPOVOULCTES

OEMA 2°

A) low tpiyevo ovopaletal oroUANVO, TO10 0SVYOVIO Kul TOW0 0pBoym Vo

B) Na oyeddoete éva toyaio tpiyovo ABI kot va @épete 10 DYOC TOL avTIoTOLEL
oV Kopun A kebdm¢ Kot T S1GNECO TOV aVTIoTOLEL otV TAcupa AB

[') Na yopaktnpicete pe owotd 1 AaB0C TIC TUPUKAT® TPOTACELS

o) [Muparinpopatikeg ovopdlovial ol ymvieg mov £youvv afpoicpa 90"

B) O katakopognv YoVIeS Eival TOVTO (O£

v) O1 GCUPTANPOUATIKES YOVIES £¥ouv Gbpolopa 90"

Nu amavrijoete 6 6vo and Tic Tpeic ALKHEEIEZ
AXKHEXH Iy

Na kavete TI¢ mpaielc:
a) 15+3-(7-5) =
BILT7-2-(9-5)+3-(13-10)=
v) 23-3-(12-2-4)+1=



AXKHEXH 2y
No KAVETE T0 TOPUKATE KAAGUOTO OUMVULO KAVOVTAC TIC TPALELS

AXKHZIH 3
Z1o oXAMa ol EUBELIEC €1 KaI £2 gival TTApGAANAES. Na UTTOAOYITETE TIC YWVIES @,

8 ka1 w. Na dikaiohoyAOoeTE TV AQTTAVTNON OOc.

El

&3

Ta Bépata sivar 1oodivapa



Awaywvicpa 4

OEQPIA
QEMA 1°
A.

i.  Tloieg ywvieg AEyovTal TTOpATTANPWHATIKES |
ii. MNaoxedaoere Guo ywvieg a kal B mou gival TauToypova EQPEEAC KOl TTApaTTANPWUATIKES Kal
OTn CUVEXEID v YRPAWETE TN oXETn ToU TIC ouvDEel,

B. Na cuptTAnpwoeTe TG TTAPAKATW KEVE WOTE va TTpokUWwouy ainBeic TpoTdoeg.

i. Alo kUkho! pe ioeg.. . gival igol,
ii H....... gival n yeyakutepn xopdn Tou KUkAhou Kal Tov Xwpilel o Glo. .. ... ...
iii. KaBeg onueio g .............EVOC EUBUYPAPUOU TUAPATOS ITATTEXEl QTTO TO AKPA TOU,
iv. Aiyotéuoc ywviac ovoddaleral n nUIsUBeia Tou EXEl ApXh TAV... ... . TNC YWwvidg Kal Tn
¥wpilel o Buo... ... ... YWVIEG,

. XapokTnpioTe TIC TTAPAKATLW TTROTACEIC WE CWOTEC (L) | AavBaopéveg (A).
i. EuBeia ywvia Aéyeral n ywvia mou £xe yéTpo igo pe 180 poipec..
ii. AUo guBgieg gival kABeTEC dTAV O YWVIES TTOU OYNUATI(OUY QUTES TEPVOUEVES Eival opBEg,
iii.  H mapamAnpwankn wag ofeiac ywviag ival aupicia ywvia,
iv. TocuBoypappo TUApa mou ouvdie Suo onueia Tou kKOKAou AEyeTal TOED.

QEMA 2°

i. MNare duo khaopara ovopalovTtan igodovapua M ioca; Na dwoere éva Tapadayua.
il Av% = g TOTE ITKUEI N OXETN... v ees e

B.Na guptTAnpwoeTe T TTHPAKATW KEVA WOTE va TTpokUwouv ainBeic TpoTacsic,
i. AT GUo opwVUPO KAGOUATO HEYaAITERD EIVAIl EKEIVO TTOU EXEL . ... . .. .. ... .

ii.  Auvo khacouara givar... ... ... OTaV £x0oUv yIvouevo 1.
iii.  AvtiBerol ovopdlovral Suo apIBUoI TToOU gival ... ... ...... KOl EYouy idid... .............
iv. Amo G0o apvnrikouc apiBuolg peyahUTEROC Eival QUTAC TTOU £XEI ... ... .. ... OTTOAUT TiPn.

I XapakTnpioTe TIC TTOPOKATW TTRPOTACEIC W owoTEg (Z) N havBagpeveg (A).

i.  Avaywyo ovopaleTal To KAGOUG ekgivo TTou dev PTTOPET va amAatToinBel,

ii.  Avo apiBuoi a ko B AéyovTal TTpwTol HeTaEl Toug drav Exouv E K. M(a,B)=1
iii. loyoe én |-2|=|+2]=2.

iv.  Av duo apiBpoi gival TTPWTOI TOTE £ival KAl TTPWTOIHETAEY TOUC,



AZKHIEIZ
ATKHIH 1

AivovTal o1 TapaoTAgLIg,
A=—3 — (=4 +1-2)+(3—-7-1)B=300 — |-10| + [+9] — |0]| + (—39)
=125:(2-3-1)+3-(6-9+1—-5-11) - 2023 + 335

i. Mo amobeifere om A=—3 ,B=260 kai =360,
ii. Mo Adoete Tnv eicwonx+=B.
iii. Mo Bpeite o E.K.MN(B,M ko Tov M K A(B,IN) pe Tn BoBaa tng avahuaong Twy apiBpwy o
YVIVOUEVO TTRLWTWY TTapaySvTwy.
iv. MNaeketaoere av o apiBpog K=A+10 gival mpwrog r ouvBeTOC,

AZKHZH 2

AivovTal o1 TapaoTAoeIg:

=(G-3) 5 A=GH3) g+ (1-0) 5 wa =T (25- 1)
i.  MNao amobeifete om K= 3 ﬂ—% kar M=2

ii. Mo Ppebei o avrioTpo@oc Tou K Kol o avTiBetog Tau M
iii. Mo ouykpivere To A pe Tn povada

3-K+7
iv.  Na utmohoyioete TNV TapdoTaon Z=—ﬂi:ﬂ
AYKHIH 3
._\ r
Av ol euBeieg £y Kol €5 Eival TTapaAhnheg Kai n gy : v .
gival Bixotopoc TS BAA, va uTToAOyiTETE ';ﬁi\"
(ywpic TN XpAon HolpoyVWHOVIOU) TIC YWVIES &, // \
B.7.8.5¢ kari. / \
ZHMEIQZH:

a.Na ammavTAoeTe o€ éva (1) Bépa Oswpiag kol oe 5o (2) BEpara ACKRTEWY.
B. Na peTa@épeTe OAEC TIC QTAVTACEIS oac oTNV KOAO avagopdc,



Awaywvicpa 5

BGEQPIA 1N

a) Tiovopdletar andiutn Tipn evog aptBpod a kol nwc cupfoliletal.

B) Nots dvo apBpol a kou B ovopdlovioal mpwrtol petafl Touc.

y¥) Na anaviioste pe (Z) owotq fq pe (A) AavBaopévn oTic napakdTw NpoTdgeLg.

1) H S0vapn o SwePdaletalr kol o oTo TETpdywvo,
2) Amod 800 opwvupa kKhdoparta peyadltepo eival ekeivo mou £yel peyallTEpo MApovVopLaoTh.

3) Ado khdopata AéyovTol avTioTpoda OTav To YIVOHEVD Toug LooUTal Le Tnv povada.

QEQPIA 27

a) Noéte pla ywvia ovopaletar pun kuptn.

B) Néts dvo ywvieg ovopdlovral edelrc.

y¥) Na anaviioste pe (Z) owotq fq pe (A) AavBaopévn oTic napakdTw NpoTdgeLg.

1) Mia ywvia Aéyeton ofeia dTav 1o peTpo e eivar peyalitepo and 90°.
2) Ado ywvise ovopdlovral gupnhnpwpatikés otav éxouv dBpowopa  180°.

3) Ado ywvisg ovopdaloviol napaninpwpatikéc otav £xouv abBpowopa  90°,

r

Oényia

Andta Slo Bépara Bewplaog va anavifo:ste oto  £va otnv kohha avadopdc.




AIKHIH 1"

5 3 11
a) Aiveraln napdotacn K= [— - ) M Ma Ssifere o1 K= 3.
3 4 36
, , 12 1 1 ' .
B) Alvetrawrn mapdotacn A= ? . (2; — 1; ) Na Seifere dt A= 2.

v) M T TipéG Twy mapaotdoswy K kar A mou Pprikats

x 12
i) Na smhboete tnv eflowan KT
4K —3
ii) Na uvnoloyioete Tnv napdotao M= 2t
Y n P n T 89— KA
4
ATKHIH 21
a) Alvetaln napdoraon M=7-(2-32-2%.6)-9.12083 —(2.52_-33:3). Na Seifete . M =-6.
B) Alvetown moapdaotaon N===(+12-20+13+11-27 )+ (-2+4)=(=12+3). Na beifere o1t N=22.

y) Mo T Tipéc Twy mapaotdoswy M kar N mou Bprikarte

i) Naemwoete tnv =Elowaon 4x—=M=N.
ii) Na unolhoyloete Tnv mapdaotaon K=|M|=|N|=|=FT|=|+6 |+ |=3 |+ |+9|+|2040].
AZKHIH 31

Ito Sumhavo oxfipa Sivetal 6t n ywvia & sivar §=47°.

Na unoloyloste (jwplc polpoyvwpdvio) Ta PETPA TWY YWVLWY

B.,9,@,&. NabwkalohoyioeTe TIC ANAVIHOELL OUC. p

O&nyia

ARG TIC IpELS QOKNOEL, va anavinoele ot Svo otnv kdAha avadopdc.




Awaywvicpa 6

Oswpial
A. Na ovumAnpwoeTe T KEVE 0TIV TAPAKATW TPOTAOH WOTE VA EIVAL OWOTH].

To kAdopa — ek@pdlel Toe . HEpT amd To . loa puépn ota omola
v

EXEL YWPLOTEL pia TooOTNTA.

B. Zmnv mapaxkatw epwTnon va EMAEEETE T OWOTIH anavinon.
Avo 1 TEPLOCOTEPU KAQOUATH AEYOVTUL OUWVLUA OTOV:
. £Y0UV SLAPOPETIKOVE TAPOVOUATTES,.
B. £youv tov 6o mapovopaoty.
- L L
Y. Ogv pmopouv va amlomomBouv.
a.

Exouv Tov (Lo apBun.

I'. [ote Svo kAdopata Aéyovtal loodvapa;

Oswpia 2
A. Na ovumAnpwoeTe Ta KEVA 0TIV TAPAKEATW TPOTACT] WOTE VA EIVAL OWOTIH].
[MapaddnAdypappo AEYETHL TO TETPATTAEVPO OV EXEL TIC AMEVAVTL TAEVPES
B. Zmnv mapakatw epwTnon va eMAEEETE T OwWOTI] AMAVTON.
Le kaBe TapaAinAdypappo oL amévavtl ywvieg elvar:

o. (oe¢ B, MApaATANPWUATIKES Y. CUNTANPWUATIKES 8. KATOKOPUENV

I. No ava@épete TPELS ELSIKES TEPITTWOELS TTAPUAAAOYPALUWY.



AXKHXEIX

Acknon 1

r r 2 5
Atvovtol ta KAGopata: T, T Kol T
3 6 4

a. Na HETATPEWPETE TA KAGOUATA OE OLWVUHA.

Na OUYKPIVETE TA KAGOUATA KL Vo T BAAETE 0TI OELPQ ATTO TO WIKPOTEPO
TPOG TO HEYAAVTEPO.

Y. Na mpooBécete Ta KAQopata.

Agknon 2
‘Evag aypotng KQAALEPYEL 6TA YWPAPLX TOV KAAXUTIOKL KL 1) 608e1d KAOe xpovo

elvat 3.000 kiAd. O yewmoOVog TOL £5WOE VA XPNGLUOTIOMOEL VA VEO AITIXG LA KoL
TOV VTIOGXEONKE OTL T oodeld Tov Ba avénbel kata 15%.

a. [ooa kKIAG meploocoTeEPO KaAapmokL Oa Oepioel 0 aypdTNS LE TO VEO AlTRONQ;

B. Iooa kKIAd Ba eival cLVOAIKA ) VEQ GOSELX TOV;

Agknon 3
LT0 TapaKATw oxnipa ot evbeieg €1 Kal €2 elval TapaAAnAeg.

A

w

A E

E1
P
1 “"ﬂ( 8 507

B r

a. NauvmoAoyicete v ywvia 0.
B. Navumoloyioete TV ywvia @.
Y. Navmoloyicete TV ywvia w.
INAPATHPHEEIY

¢ A6 ta §V0 Oépata QE@WPIAC Vo aTTAVTOETE WOVO OF EVQ KAl AT TIG TPELS
QOKNGELG Vo AVOETE wOVO TIC Svo.




Awaywvicpa 7

®EMA 1°

GEQPIA

A. Na coumdnpdcete 1o kevé pe kotdilnio tpdmo, hote vo mpokhyovy ainbeic npotdoec:

B N

o)t

To khdopa wov dev propei va. anhoromdel ahho Aéyetat.. . ..............

Ioybet 6t E = ...

Avo 1 meprocétepo KAGopHoTR TT0V EY0UV TOV 1810 TepovopasT) ovoudlovat. ... ..........
Amb 800 xidopate pe tov 10 apBunT peyalidtepo sivan eKEiVO HE TO ..oveiiveien......

TRQPOVOLLOTH.
Ao apBpol ovopdlovial aviicTPoQoL GTaV EXOVV YIVOUEVO. ... ... ...

B. Na yapaxmpicete wabepio oné ng nopaxdteo tpotdosig pe «Zootéy ov sivar cooth f pe «Addog»
av sivan havBaopévn:

1.

g 10 - -
To xhiouo 15 Svat avéyaryo.

2. Taehdopata E Ko g etvan woodvvapa.
3. Ioydeu §< f,
©®EMA 2°

A. Na avrictoyioete to pétpo g yoviag tg omiing A pe 1o sidog g yoviag amé ™ otiin B.

A. Métpo yaviag @ ! B. Eidog yoviae o

a. 140° | 1. Ofsia =,
. B. 360° 2. Mnxupti

e 20" 3. ApPheia

5. 240° | 4. Evbeia |

e. 90° 5. Ihapng

ot. 180° 6. Mndevik

f A8 7._Opbn

B. Avo yovieg ovopaloveo: APmANPOUUTICES OTEV. ..evveeriereneineeeeraeeieeeeeeseeseassneeeeaens

............................................................................



AXKHYETY

AXKHZIH 17

I. Na uniodoyioete v tipn 10V MapactdosmV:

pB2 g B L B B
A==-4+--14 Si; Kot B=2+3 (4_ 3).

W=
W

II. Av A= - rat B= %, va guykpivete ta kKAdopata A xat B.

AYKHEH 27

H Avva eiye yevébl ket aipe amd ) vyt g ddpo 80 evpd. Me 1o 20% tov ypmudtev e aydpace &va
priio xon pe ta 3 TOV YPTUETOV TPE AKOVOTIKA Y12 TNV adepor] Te.

Na ppeite:
o. Tlow fitav n agin tov fiffiiov;
B. II6co éxavav To AKOVOTIKG;

v. Iléoa yprpera g épsvay;

AYKHXH 3%

A A

10 mepoxdto oynpe or sudeisg £ kar &2 sival mapaiinheg Av a =50° ko B =457, va vrokoyichovv o1
yavieg v, 8, €, {, 1 kan 6. Awonohoyn|oTe TV andvinet Goc.

OAHTIEY '

1) Na ancveioste os 1 MONO 0épo @empiog ad ta 5o ki vo. Adaste 2 MONO Acknoeig amo Tig TpEs.
2) Oheg 01 GRAVTAGEL VO, YPaPOHY oIV KOAML ovapopac.

3) Oho T OpoTa eivan 1000UVOUL.



Awaywvicpa 8

Ané ta 80o (2) Bépata Bewpiag va anavtioete oto éva(l)
OEMA 1°
A. MNote évac dualkog aplBuoc Adyetal mpwtog; Na ypdiets 4 mpwtou aplBpolc HKpdTEpOUC
amno to 20.

B. 1) Ndte évac puokog aplBuoc diapeitan ue 1o 2;
2) Na yopaktnplosTe TIC Top oK AT TPOTAOELS wE owateg (2) i AavBaopgvec (A)

o) O apBpog 2 Swaipel ohoug Touc mepittoug (povouc) aplBuouc.
B) O apBudc 51042 Swpeitan pe 1o 5.
. No emA£EeTe TN CWOTH AITAVTNON.

1) Nowa oo TIg mapakdatw Wwotnteg skdpdlsl eukheibewa Slaipean

o) 23=4-543 B)37=5-6+7 yv)49=6-7T+7 8) 26=5-6—4
2) O MKA(16,24) eivan
o) 4 B)8 v) 16 §) 24
©EMA 2°

A. 1) Nowec ywvisc Aéyovtal mapanAnpwuatkec; Mo sivar n mepanmAnpwuatkr] ywvic twy 80°
2) Nowec ywvisc Aéyovtal CupMANpWHOTKES; Mo ival N CURMANPWHATIKY ywvia twy §0° ;

B. Na avtiotowyioste kdBs otowyeio e otiAng (A) pe éva kal povo atowksio tng othing (B)

ZTHAN A ZTHhAn B
1) OpBn ywvia a) X
L Y
(8] -
2) EuBsia ywvia p)
4 .

3) NAfpnc Mwvia

Y) Lo

4) ApBAsia ywvia

5) Ofeiat ywvia

8) 0




. MeBdon to mMOpoKATW OXNHC VO XAPAKTNPLlOETE TG TIpoTAaslc mou akohouBolv w¢ owoteg ()N
AavBaousvec (A)

1) Ovywviec B, v elval katakopudriv

2) Ovywviscy, 6 sivol MapoImAnpWUCTIKEC % a

AZIKHZIEIZ
Amto Tig TpeLg (3) aoknoewg vo Aloete g Svo (2)

AZKHZH 1"
3 2 3 (2 28 5
AlvovTal oL mapaoTioEsLg A=——— B=—-] —+1 I'=—:—
4 3 4 13 1 3
, . 1 5 4
A) Na anodeifste o A=—, B=- km I'=-
12 4 5

B) Na dwatdéete toug aplBuouc A, B, I amod o JUKpOTEPO OTO MEYCAUTEPO.
N Na petatpéete 1o khdopa B os wooduvapo tou pe mopovopootr to 40.

AZKHEH 2"

Pwtioaps 120 pabnteg evoc Mupvaciou mold HECa KoWWVIKAC SIKTOWGENC XPNOLULoTIoloUY
TepLoTOTEPO, Instagram, Facebook, TikTok 1 Siddopa dia.

. . 1 . . .
To 35% twv pabntwv andavinos to Instagram, To S Twv paBntwv to TikTok, 12 paBntec to Facebook

KoL ol urtodouol padntée Suddopa diha social media.
A) NMoool pabnteg xpnowonotoUv To Instagram kot moool to TikTok;
B) Na Bpeite To Mogootd Twv pabntwy tou ¥pnoydomolwolv 1o Facebook

) Noéool sival oL pabntéc mou Ypnowdonowouv dhha social media kal mowo £ivol To MOgoOOoTO TOUC;



AZKHZH 3
ZTO MopaKATW oYrla oL euBeiec £ KoL €5 slval mapdhAnAeg kot SivovTal ol ywvieg

w = 40° 6 =30°

A) Na unmohoyioste Tic ywvisc a, B, y. (N SikcloAoyHGETE TIC AMAVTHTELS OC).
B) Na untohoyiosts v ywvia § . ( Na Sikawohoyioste Tnv amdvtnaonf oac).

I Na Ppeite to eiboc tou Tpywvou ABI we mpoc T MAEVPEC KOl TIC YWVLEC ToU.

(OAa ta Bepata sival oodUvapa)
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‘ Na anavimoste o ENA MONO 0épa Oewmpiog

Ocowpia 1

A) [low kAGopata ovopaloviol OpMVUNG Kol TOL ETEPMVDLN;

B) Iow kAdopata Aéyovtal woodivopa; Eival ta kAdopata % Kol g 1o0dUVad;
[') Na copninpooste to ETOPEVO KEVA, OOTE VoL TpoKOWouv ainbeig mpotdoels:

a. Opoonpor Aéyovtar o aprfpol mov £yovv ................ TPOGT|LLO.

B. To ywvopevo 60O opVNTIKOV PNTOV EVOL ..ovenenennnn... pNTOG.

A) No yopaktpioeTe TIG TOPUKATO TPOTACELS MG OMOOTEG 1| Aavlacpéve.

a. Amo dvo kAdopota e Tov 00 aplBumm) pikpotepo sivon eKeivo pE TOV LUKPOTEPO
TOPOVOUAGT.

B. Avo pnroi apibpoi pe avtibeto mpoonuo eivan avra avtibetol.
Y. Or pnroi apiBpoi a kon f Aéyovion avtiotpogor, Otav eival d1dpopol Tov UNdevOS

KoL TO YIVOUEVO TOVG eival 100 pe T povada: a - f = 1

Ocwpia 2

A) [Noweg ywvieg ovopdlovton TupamAnpmUATIKEG KAl TOLEG COUTANPOUOTIKES;
B) [1ote V0 gvbeieg Aéyovrar mapdiinieg;

I') Na cvpminpooete 1o emoOpeva Kevd, OCTE va Tpokvyouv ainbeig tpotaceig:
. AVO KOTOKOPOUPNY YOVIES EIVOL ..t .

B. Amo £Eva onuEio SIEPYOVTOL . eevvnnnnn.n gvbeiec.

A) Na yopaxtpioete TIC TOpaKAT® TPOTACELS 1OG COOTEG 1) AavBoopéved.

a. O mpookeipeveg ot Paon 1000KkeLODS TPIY@VOL YwVieg eivar ioeC.
N ~ A

B. Ze ka0 tpiywvo ABI woyvsr A+ B + ' = 90°.

7. H dudpetpog evog kbkiov eivarl SimAdoia amo TV aKTive ToL KOKAOU.

| Na anavnoete oe AYO MONO aoxnoeig |




Acknon 1

35 2 3
OMAOTOCETE, MOTE VO TPOKVYEL OVAY®OYO KAAGHL.

2.4 7 (1 1
A) No vmokoyicete v mapdotaon A=—:—+ P (—— —) Kol ve Tnv

11
B)AvA= ? VO LETOTPEYETE TO KAAG X GE PEIKTO ap1fuo.

A 11
I') Na amhomowoete to ohvleto khdopa: > omov A = ?
3

Aoknonm 2

A) No vroloyioste Tig mapakdtem aplunmikés napactdoels:

a=(-2)-3-(—4+5)-(-1) + 2 km .{3=%-(—4)+(—16)-(—£)

B)Ava = =3 km f = 2 va kavete Tig npatec a + f ko — 3.

I') Ava = =3 ko f = 2 va Bpeite Tov avtiotpopo tov o ko Tov avtibeto tov f ko
VOl TOVG GUYKPIVETE.

Aoknon 3

210 mopakdte oynpo ol evbeieg £ ko € eivan mapdiinieg (EI e 2), o | feou (52

2
TEPVOVOES KOL Y10 TIS YOVIES § Kat ¢ 10yDEL 8=52° kau @ =128°.
A) Nu Bpelet to pétpo tov yovidv §, :”: Koy pe T pn armohdynon.

A

B) Na ppebet 1o pétpo tov yoviav f kat ﬂAt KE AN PN cLTIOAOYN o).

I') Av yvopilete o1t AB=Al"=5cm m eidovg tpiywvo eivar 1o ABI' g mpog 11g
TAEVPEG TOV;
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OEMATA
1" OEQPIA
A) 1) ITote éva xAdopa AEyeTal avaymyo; (1,3 povaocg)
2) [1o1e évo. kAdopa Agyetan oOvBeTO; (1,3 povadsg)
B) Na yapaxmnpicete wg cwotég X 1 Aavboaouéveg A T1¢ mapokdtom mpo-
TAGELS:
1) Ao dvo khdopata pe idro apBunt HikpoTEpPO Eival EKEIVO PE TOV
LEYAADTEPO TOPOVOULUCT). (2 povaocg)

2) Eva khdopa eivar ico pe v povada av o aptBuntig tov sivon pe-
YAAOTEPOG GO TOV TOPOVOUAGTT) TOV.
I') No petagépete oty KOAALL GOG TIS TOPUKATO TPOTACGELS CUUTANP®-
HEVEC: (2 povaocg)
1) Otav ot 6por evog kAdopatog drapebovv pe tov ido puoikd apBud
(#0) TPOKOATEL KAGOUO, oeeeveen

2) Ano 600 opdvupo KAACHATO EKELVO TOV £YEL HEYAADTEPO .............
glval peyahvtepo.

2" OEQPIA

A) 1) 161 dvo yovieg ovopdalovian maparinpopotikes;, (1,3 povadeg)
2) [16te dY0 ywvieg ovopalovial GUUTAT POUOTIKES; (1,3 povadeg)

B) Na yapoktpicete og cwotég X 1 havBacuéveg A Tig tapakdtem mpo-
TAGEILS: (2 povaos=c)
1) H didpetpog £vog kkAov eivar SITAGo10 ol TNV aKTiva Tov.
2) Oho ta onueia Tov KUKAKOV S1GKOV amEyouv amd To KEVIPO TOV
OTOCTAGT] HEYAADTEPT) 1) 1O LE TNV OKTIVA TOV.
I') Na petagépete omnv KOALL GOG TIC TOPAKAT® TPOTACELS CUUTATP®-
WEVEC: (2 povaocg)
1) O mhevpég g opBnig yoviag givar ............... nwevBeiec.

2) EvbBeia yovia Afyeton n yovia ¢ omolag To HETPO VAL ..uew.....,




1" AZKHEH

2

‘Eoto A=(4"-3"):7+2"-4+(2-3)":9" ko B:31~—5.
3=
2

A) Na dsifete 011 A=27 ko B=36 (2+1,1 povaosg)

B) Av A=27 ka1 B=36 va Bpeite Toug avtiotpogoug tov A kot B.
(1 povada)

I') Av A=27 xon B=36 va Ppeite to EKII(A,B) kot tov MKA(A,B).
( 1,3+1,3 povaodec)

2" AXKHZIH

‘Eva niextpikod mativi kéonle apywd 350€. Zmv apyn tov £100g 1 TUN
tov avénnke kata 10%.
A) Na Ppeite v Tipn tov petd v avénon katd 10%. (2,7 povadeg)

B) Metd ano tpeig unveg £yve avinon ¢ véag tov tiung katd 5%. [low

£lval 1 TEAIKT TOL TIUN; (2,7 povaocg)
I') Na Ppeite 1o m0606T0 ¢ GUVOAKNG aOENGTS TNG TLNG TOV, HETH TIG
dvo dhadoyikig avénoerc. (1,3 povadec)
3" ALKHZH

Y10 MopakdTm oynpa givon g /e, | &/, , ¢ =60° ka1 @=30".

A) Na vrohoyiotodv o1 yovieg ,B ) y 5 , f,' . (1+1+1+1 povaocc)

B) Na vroloyiotel ) yovia a. (1,5 povadeg)

I') Na Bpebei 1o €idog Tov tprydvov ABIT @g mpog Tig ywvieg tov.
(1,2 povaodeg)
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Ocopia(EmAiyete a omwd 115 600)

1. A. )T exppdler n amdivm T evog apBpot ko modg ovpPorileton;
P)Iowor apBpoi ovopdlovror avribeton;
)b dwupotpe dbo prrodg; [1ote dev opileton n hwipeon; (2,7 pov.)

B. a)Na yopaktnpicete o¢ cootéig | Adbog Tig Tapakdto oyéoes: (2,5 pov.)
D-af<jo] i) <0 i) 22| iv)2:0=0  v) q% =ap

B)Na copminpabotv ol weétntes: (1,5 pov.)
DLEH = @C3:CH= D+l

2. A. a)lToiég yovieg ovopdCoviar epeéng; (2,7 pov.)
B Towég yovieg ovopdlovial KautaKopueny;
y)Ti ovopdletan Sidpecog ot éva Tpiymvo;
B. a) Na yapakmpicete o¢ cwotég 1 Mabog tig tapakdto oxéselc: (2,5 pov.)

1) O xotaxopugnv yovies sivol ices.

i1) Av d0o mopdrinies Téuvovion amd Tpitn ,01 evTOg EML T OVTA YWVieg TOV
oynuotilovion eival TepuminpoUaTIKES.

iii) Kvptf ovopdleton pa yovia peyaddepn amd 180°,

iv) Zopmhnpopatikés ovopdbovron o1 yavieg pe aBpowopa 180°.

v) Lz opBoydvio ko icockelés Tpiyavo ot yovies g Paong eivar 45°,

B)Nu cvuninpmbodv o tpotdcec: (1,5 pov.)

1) Zto woomievpa tplyove ke yovio eivol ion pe .......

1i) Ze kabe opBoydvio Tpiymvo o1 ofeleg yovies eival .........
111) Ov mpockeipeveg otn Péom ioookehovg TpLydvow eivat .......



Acxniosig(Emdéyste d00 and tig tpeic)

1.Na vroloyiotouv o1 apiBuntikéc Tapactdoels: (6,7 Hov.)
i .1 1 5 3
A= G EY)

B=(; — 1): (-2) - (-1)(-3)
I=[1 - (1 = DR - D(3) + (~1D(-2)]

2. Ze o pmhoula £yve éxntmon ion pe to %mc; apyucic g akiag .Av v
ayopdoope 18 svpd ,va Bpeite: (6,7 pov.) o
o) ITow Tav 1 apyikn Tiun;
B) ITow fjtav 1 Exknron;
v) Av v Ty b prhovle oe dlho gpodpa T Exrrmon sivar ion pe mg ™mg
apyuic akiog ,va Bpeite av otV Tpdto 1) 6To dehtEPO YPOUL 1 EKTTOOT] Efvan
peyaADTEPT).

3. Av g/l &5, £5//e, ko n & sivor kAOBeT oIV £ VO VTOAOYIGTOVV Ol YOVIEG pe
artoAdynon: (6,7 pov.)
i)a i) B i)y iv)d

£3
w = 50"
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Na smidefete ENA amo 1o H00 mopokdatw BEpata Oswploc

OEMA 1°
A. 1. MNoTe dlo ywvieg ovopd{ovTol UUTTANPLPATIKES;
2. Mo oyedidosTe Kol v ovopdosTe 500 CUPTTANPLIPATIKES YWVIES. (3

B. No guptmhnpuiosts Ta TapakaTw Kevi:
a) ATTO Eva onuEiD PTTOPo0Y VO TTERACOUY vt e oo EUBETEG,

B) Ao suBeisc Trou Ppiokovtal oto idlo emimedo f Ba sival mapdhinhec ... ...
y) Ao guBeizg Tou idiou eTrTTESOU TTOU £Y0Uy Eva KOO ONUEio ASyoVTal.. ...
KOl TO KOG TOUG ONUEID AEYETOI ONUETD ..o e T D00 EUBEIGIY.

0) Alo suBsisg Tou emmTedou, kdBeTeg ot pia suBeia gival peTafd Toug ...

(2 )
. MNa avnioToiyioeTs KaBe ypappa TG TTRWTNS OTHANG We éva Hovo apiBud Tng
GedTepne oTRANG -
Eidog ywviag XapoxrnploTikd ywviwv

a.opBn ywvia 1.To pétpo g sivan 3607

B. suBsio yuwvia 2.00heupéc TN gival avTikeipeveg nuisuBeizg,

y.ofgio yuvia 3.Oh whgupég Tng givar kaBeTeg nuisubeizg,

B.TARpNC ywvia 4 To pétpo g sival pkpéTepo amd 90°




@EMA 2°
A) MNote d0o pnToi apiBpoi AfyovwTal ouoonPol Kal TTOTE ETEROONUOI;

Ma ypdywete amd éva TapdSerypa. (3
B) Mo cupmAnpwBolv Ta TTopakKaTes Keva:

a) On pnroi apiBpoi Tou Exouy TTPOONUO a+e AEVOVTOI ... .. ........... ... EVL) QUTCI TTOU
EYOUV TTPOCNUO @-» AEYOWTOI ...

B) OnapiBuoi pe 1o 1810 Tpdonuo ASYOVTOl ... .......................... ENU OUTOI PE
DIQQOPETIKS TTPOONHO AEYOVWTOl ...

vy} H amooTaon Tou onueiou, pe To oTToio avaTTapoTdveTal £vag pntog aplBucc, amo
NV G TOU GEOVE AEYET .o e e een oo TOU GpIB o0 KO0 giva TTEVTO
RN + 1+ 1+ V(s Tl

&) Ado pnroi apiBuoi mou £youy Ty idia atmohutn TIRA Kol givan eTEpOONUoI
AEVOVTO ..o

(2p)

N Ma onpewsoste To I (oword) [ 1o M (AdBog) oz koBepio oo TIg TapoKaTw
TTPOTAOEIC.

o) froug pnrodg apl@polg n Tpoobeon onuaivel TavTa adgnaon.
F) To dBpoiopa evog pnrol kol Tou avTiBeTou autol sival TTavTa pndéy.
vl Toywopevo d0o avTioTpoguy pn pndevikoy apiBpoy ival TavTa ico ge 1o 1

&) loyie omnv agaipeon n avnigeTaBetikq 1&16TTa: a-B= B-a (24)

AZKHZEIZ

Na emihé€eTe AYQ amrd TIC TPEIC TTAPUKATW AOKHOEIC

AZIKHIH1

a) Na oxediaogeTe Eva euBuypappo THAHa AB=5cm. Na TrapeTe éva anyueio M Tou AB,
waoTte AM=2 cm.

B) Na oxedidaoelg Toug KUKAoug (A, 2 cm) Kai (B, 3 cm).lNo1d eival To KEVTpo Tou
TIPWTOU KUKAOU Kal TToId 1 akTiva Tou. Mold eival To KEVTPo Tou BeUTEPOU KUKAOU Kal
TTOIA N aKTiva Tou. Eival ol KUKAOI auTol icol HETAEU TOUG;

y) Na xapdageig suBeia £ Tou va iEpyeTal amd 1o M kai va eival KaBetn otnv AB. MNwg
OVOMAZETAI N UBEIT QUTH; (6,51)



AZKHEIH 2
Not AvBoUv oL MapUKATW sELOWOoELC:

A. x-2=12 5-27 w—==23 Y 2=
M -L= o+o= —_———— - —_—— T —
X 2 2 5 5

B.Avyx=14, a=22, w=2koat Y = 4va umtoAoyIOETE TNV MUPAKATW TUAPATTOON
K= (a-x)-(w+) (6,51)

AZKHEIH3

7O TTOPAKATW OXAMA N subsia g ival TTapdAAnAn We Tv eubeia s, (€1//€2)

O1euBeieg B¢ Kal &2 TEPVOUV TIG TTAPAAANAEG €1 Kl €:.

A. Na utrohoyioere i ywvieg o kai B. Na cumioAoyroEeTe TNV amravinor] ooc.
B. Na umohoyioere ig ywvieg w kKo @. Na aimioAoyrigeTe Tny amdvinor] ooc.
l. Me kpirripio Tic Asupéc, €mAEETE T Tpiywvo sival To ABT:

a. loookeAic p. loomAsupo V. ZKahnvo

Me kpirpio Tic ywvieg, €mMAEETE TI Tpiywvo sivan To ABT

a. Otuywvio B. Appluywvio y. OpBoywwvio; (6,5 )
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OEQPIA
BEMA 1°
A.Note dUo kKAdopato ovoudlovIal OUWYULO KAl TOTE ETEPWYUL;
B.

a.Av S00 kKhdopata éxouv tov (blo aplBuntn, nolo eival To HeEyoAUTEPO;
B.Av U0 khaopata £xouv Tov iblo mapovopaotr, oLo eivatl to peyallTepo;
r.

a. Note duo kKhaopata eival woduvaua;

4

B. Na Ppeite tpia kKAdopata woodUvapa e to =

GEMA 2°

A.Nolec ywviec ovoudlovtal CUUMANPWLATIKES KOL TIOLEC TaparAnpWLATIKES;

B.Mote &Uo ywviec ovopdloviar katakopudriv ywvieg, Mowx elvar n petafd Toug Oyéon;
I Na BaAete og abfouoa CEpd (amod TV IO PLKPR TNV TTILO PEYAAN) TIC MapakaTw ywVvied:

Evlsia ywvia, aubleia ywvia, un kuptj ywvia, undevikry ywvia, ofeia ywvia , opdr ywvia, mArpnc
ywvia

AJKHZEIZ
BEMA 1°
A. Na unohoyioete Tnv aplBuntikr napaaotaon:
K=(4-3°-5.7)*+2*.3+1°
B.Na Bpeite tov avriotpodo aptBpéd tne tiunc tne aptBuntikrc napdotaonc K.MNa eEetaoete av n T g
aplBuntkng napaotaonc Kbwatpeltal pe toug apBuoic 2 kat 5 kat va
OKaLOAOYNTETE TNV QIAVTNON 0C.

GEMA 2°

A. Na AuBolv oL mapakdtw =EGWOELC:
1) a+5=45

2) 3:p=30

3) y:5=20

B.H nAwia evog natépa elval a £tn kal n niwkia Tou you tou eival B £tn (onou a kal B ol Aboslg twv
eELOWOEWY TOU epwtniuatoc A).

Na Bpelte petd amno nooa ypovia To dBpolopa twy NALKLWY Tou natépa kal Tou ywou Ba elval ioo pe y (omou
y n Aon tnc tpitne eflowanc Tou epwtAhpatoc A).



OEMA 3°
210 Mapakdtw oxAUa oL eUBELEC €; kat €3 elval mapdAAnAec (€1//€2). Alvovtar ot ywviec k=60° kat 8=130°. Na
unohoyloete Ti¢ ywvieg §,e kal Lkal va SikaloAoyrnoETE TNV Andavinor oag.

A

E1

E2

OAHTIEZ TIATOYZ MAGHTEZ

¢ And ta 2 Bépata Bewplac va anaviioete povo oto 1.
e Ano ta 3 Bépata aoknOEwWY va aMavInoeTe povo ota 2.
¢ 'Ola ta Oépata eival BaBuoloykd ooduvapa.
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OEQPIA

OEMA 1

Na cupnAnpOOETE TIC NAPAKATW NPOTACTEIS, Aol TIC avTIypAdWwEeTE gTnyv KOAAG gac:

. AVAYWYO AEYETAI EVA KAGOUO, OTOV worrreereeeernssereessisssseress rssssssssessseesssssesssss sssessssssss sasssssseessssssss saes :
ii. OpOVUPA AEYOVTAI OUO KAGOUOTO coiverreveeneiessserevessiesssesesasssesssrsess suemerssesssnes saeserssesnssasssssesersssers sees
iii. 'EVA KAGOUA EIVAL IT0 HE 1, GV ceeecereeeiereeeieseesieseseissessiessssssseserssessesrassessesesssverssssens sassesese sessns sasses sereseens
iv. AUO apiBpoi AEyovTal AVTIOTPOMOI, OTAV werreerreeisesersnsinsesesssssesessssssssessessresssssssnssassssseser s sessses s :
V. ZUvOeTO KAAOPA AEYETAI TO KAGOUA, TOU OMOIOU weoerceecerveseeseneesssseessmee s ssnssmss e ssns s e snsnssssensassrnns

vi. Ano dlo KAGopaTa pE Tov 010 apiBUnTA PEYAAUTEPD EIVAI EKEIVO e ieseeereceneresenereseneressssreses

OEMA 2
i. Mola sival Ta eidn Tov TpIYavVWY wC NPoc TIC NASUPEC Kal Nold w¢ NPoc TIC YOVIES;
ii. NoTe éva napaiinidypappo ovopaleTal opBoywvio Kal NnoTe poppoc;

iii. Moia napahhnAoypappa £xouv ioec diaywvioug Kal nola Xouv ioeC NAEUpEC;

AZKHZEIZ
AFKHEH 1
i. Na unohoyigeTe TNV TIPN TwV NAPACTATEWDV

A = (-3+2)-(5-9)-(-4+10)

20 5
s-|22. 3 _40: (—8)]-5
3 3
i. MNappeite Tov MKA(24, 45) ka1 To EKI(24, 45). Eivai o1 apiBpoi 24 ka1 45 npwrol

peTakl Toug; Na armiohoyrosTe TNV anavTror oac.



AFKHIH 2
ITO NapakdTw o¥fua ol guBsisc AE kal B ivan

napahinieg (AE//BI) kai n BE sivar n diyoTopocg
NG yuwviag ABT . piverai M yowvia EBI = 400
Kal n ywvia I = soe.

i. Na unoAoyigsTe TIC ywvisg w, Q.

ii. Na unchoyiogeTs TiC ywvieg B kar JAE.
ii. Molo sival To €idog Tou Tpiywvou ABI kal
nolo ivar To €idog Tou Tpiyovou BEM (wg

Npoc TIC NAEUPEC Kal W NPog TIC Yuwieg

TOU);

(Na Sikaiohoyr)OETE TIC ANAvThoEIC oac,

Xwpic va YprnoigonoifosTE JoIpoyvmpovio).

ASKHSH 3
Z€ £va yupvaoio To TUMPa Ax £el 24 pabnrec.

i. AvolpafnTeg Tou Ap anoTeAoly Ta % e A" Tagneg, nocouc pabnTég Exal n A’ Tadn;
ii. Avn A'TaEn £¥a 32 kopiTola, TI NogooTo TS A’ Taknc anoTeholy Ta KopiToia;

iii. To20% Twv paénTov TNg A’ Tatng sival apiotolyol. Méool gival ol apioToUyol yabnTag
NG A’ TAENG;
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Qewpia 1
A. Na ouumAnpwaoeTe Ta emoyeva Kevd, WOTE va TPoKUYoUv aAnBeic TpoTdoeic;

a. Auo apiBuoi AéyovTal avTioTpowol 0Tav ...
p. Opwvupa KAGopaTa AEyovTal EKEIVA TTOU EXOUV oo

. Na ougmAnpwaTe TIC TAPAKATW I00TNTEG

R 4 .. 0
. — = . — = - ., — =«
a 1 a

A. TIoTe duo ywvieg AéyovTal TAPATANPWUATIKEG KAl TTOTE CUUTANPWUATIKEGS,

B. Av pia ywvia gival 72° Tooeg poipeg gival n TapamAnpwyudTikh ThG Kdi TTOOEG N CUUTTANPWHATIKA
™nG:

. Na avTigToixiosig Ta HETPA TWV YWVIWY UE Td €idn Toug:

Mepo yoviag Eidog yoviag
1.122¢° A Mnbevikn
2.230° B. O&eia
3.37° T. Mn xopti
4.0° A. Evbeio
5.360° E. Aupieio
6.90° IT.IDpng
7.180° Z. Opon
Agknon 1n

Aivovrai o1 apiBunTikég mapaotdoeig: A =12 -(+13-1)-(6-11)-(7+3) kai  B=(-3)-(-2)
a) Na amodeifete oTI =-4 kai B=-1

B) Na amodeifeTe 0TI n TiUA TG apIBUNTIKAC TdpdoTacng: M=A/B 1coUTal pe M'=4, omou A Kai
B o1 Tiuég mou Pprkate oTo epwrnua (i)

y) Na umoAoyicete Tov avTiBeTo Tou I



Agknon 2n

AivovTal 01 mTapakdTw TApacTAoEIg

5 3.2 1 1 1
A=(-—2)—+— B=2.(1+-)+(1-=):3
(3 2) <3 ( 3) ( 2)

) . 8 17
a ) Na amodeifere 0TI A= — kai B= —
12 6

B) Na ouykpivete Toug dpiBuouc A kai B amo 1o (a) epwrnua .
8
y) Na amhomoingete Tov apiBuo E WOTE va Yivel avaywyo KAdouda .

Agknon 3"
51 ZT1o dimAavo axnua ol euBeieg el Kai €2
52 gival TapdAAnNAeg Kai TEUVOVTAl ATO TIg
euBeieg 81 kai 32.
1 - A. Na ppeBouv o1 ywvieg X, y, w
E =70

B. T eidoug Tpiywvo eivai To Tpiywve ABI
W¢ TPOE TIG TAEUPES TOU;

Na dikaioAoynoeTe TIC amavTACEIC 0aG.
Aivovrar: a=40° kai p=70°

€2

OAHTIIEZ

i)  NaanavThoeTe oThv KOAAQ gac puovo o Eéva Bépa Bewpiag and Ta dvo kKal ge dUo
AoKNOEICanod TIG TPEIC.

ii.) 'OAecol anavTriosigB8a doBouv navw oTnv KOAAQ avagopdc.

iii.) NayplysTs To oVONATENWVUHG cag Kal Tov aplBpsé kaTtaidyou aTo NAvw HEPOG TWV
PWTOAVTIYPAPWY, AUECSWC WOAIG oag napadoBouyv. Kapia dAAn onueiwon dev enITpeneTal va
ypaweTe ndvw oThy wToTUNIA.
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OEMA1

OEQPIA

A. Na ypaete tic Wotnteg g  mpooBeong KoL TIC avTloToEC OYETELS TOUC .

B. Na avtiotowyiots ta otosic tne otnAng A pe ta otoweia tne otiAnc B.

ITHAH A
1. a-a
2. a+d
3. a--1)
4. a+0
5. -a+a

ITHAH B
a. 1
B. a
y. 2a
6. o
e. 0
{. -a

I. MNote duo khdopata Asyovial aviiotpoda ; Awots vamapadsypa.

OEMA 2

A . Trovoudafoups poupo kaumoleg €ival oL WBoTNTEC ToU .

B. Na avtiotolyiote ta otowxeic tne otiAng A pe ta otowxslatng otine B.

. Tt ovopd{oupE PECOKABETO

ITHAH A

1. w=180°
2. w<90°

3. w=360°
4. w=90°

5. w=>90°

E.

7

2THAH B
. ofeia

. ouBAsia

cubsia
mArpng
opBn

un Kuptr

evoc euBUYpPUUPOU TUNUATOC KaLTtod sivar n luotnta e .



AZKHZEIX

OEMA1
A No emA£EsTe T OWOTH T TWV TIUPOKATW TIOP LOTATE WY |
a=-7+3-4: 1) 6 2. -8 3)09
B=-9+9:3 : 1)0 2) 3 3) -6
y=23- (3-5) 1) 10 2) 4 3) -6
B. Alvetawn mapdotaon A=-2-(-3)—(3-4)+ 6 :(-2)-3-(-3+5) + 1?
Na anobeitete oA =-1
GEMA?2
A Na emhefete tn owot Avon e eélowon: 2x +4=8

1) X=0 2) x=2 3) y=2

B. No PpsBolv ol TIHEC TWV MUPAKATW KACOUATIKWY TTUPUOTATEWY

OEMA 3

‘Extw U0 gubsieg &1 kol g2 mapdAANAEC HETED TOUC KL SUO TEUVOREVES TTOU OXNUATI{ouv eva Tpiywvo
.Na Bpeite 1o £idoc Tou Tpywvou adol BpeBolv oywvieca, B, y, 8, €.

gl % 125‘77/

MPOZOXH : Amo tig Uo Bewpieg Bo amavtroste oe pio Ko amnod Tig Tpeig aockrjoewg oe Svo . Emiong
olec oL anaviioelg Ba ypadtolv otrnv KOAa avadopdc .

OMa to BEpata eival loodUvaplo
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OEQPIA

Bepo 1°(2%1,33 pov. + 4% 1pov. )
A. Tlowot apiBpol Aéyovial opoonpot Kot Totol aplfpol AEYOVTaL ETEPOGTHOL.
B. Ilowor apifpoi Aéyovtol avtiBetol
[, No yopuktnpicete 11¢ Topukdto Tpotdoelc oc Laotn (X) | AdBoc (A)
1. To aBpowopa 6o avtiBetov aplpov eival 100 HE TO UNOEY.
2. To aBpowopo 600 apvnTiKGV apipa@v eival apvnTikoc aptfpoc.
3. To ywopevo evog Betikol ap1Bpov pe evav apyntikd apBpo sivar BsTikoc.

4. To yivopevo 600 apvnTikov aplfpov eivol BeTikoc.

Oipa 2° (2¥1,33 pov. + 4*¥1pov. )

A. Na ava@Epete Ta €101 TPIYOVEOV (S TPOS TIC TASVPES.

B. Na ava@épete Ta £181] TPIyGVEOV 0 TPOS TIC YOVIES.

['. Na yopuktnploets T1¢ TOPUAKATO TPOTAcElS g ZwaTh) () 11 Aabog (A)
1. To a@Bporopa twv yovidv kaBe tprydvou eivar 90°,

2. Mia yovia peyaiitepn arnd 90 poipeg Aéyeton oSel.

ad

. Avo yovieg mov poali divovv 180 poipeg ovopalovral mopaaipopatikéc.

£

. Avo ywvieg mov poll divovy 90 poipeg ALYOVTOL CUUTATPOUATIKES.



ASKHXEIY

Bfua 1° No vroloyicere TIC TOpuKATO aplOuntikic mapacTadcelc:
(15-3)+(32-8)-5-1°

[

() (1,66 pov.) 6

5 (7 6 2 15
(B) (2,5 pov.) o (; — ;) + ==
34
35
(y) (2,5 pov.) T
42

Ofug 2° N vrolovigeTs TIC TopuKaTo aplOpunTIKEC TUPpUoTAGELS:

() (2.5 pov.) a=—-(24+5-8)—-[3-(-2-74+06)]
B)25mov) B=-3+[-1+2=5+7):(=3)=(=3+5—-7)(=1)]

() (1.67 pov.) Na vroioyicete TV TIpN ¢ napactacncy = 2a - B

Oiug 3" : 110 TupaKATO oy, o1 evbelec & Kat g elval TUpEAANAES KUl TEUVOVTOL (LTO

3 gvBeiec. No vmoAoyioETE OAEC TIC YOVIEC IKUIOAQYOVTOC KATAAANAL TIC OMOVIT|GELS

oac.

125° 135




AEXKHEH 3n
Noavmodoyiototv ovywvieca, 5, ¥.8.7.L kol &, av yvwpilets otiol subeise x xwo Y glvon

kaBetee na0e=70" ko oTL 1 MuswBeia Ot sival SuyoTouog g ywviae x0g . Noa Sukaodoyr]-

OETE TIC GIMGVTHOEL OOC KoL VOl LTV ¥ T CLULOTIOWOETE LOLPOYVRUAVLD. (6,7 wovadeg)
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OEQPIA (va emhéfeteTo A i To B)

A) 1. No OUUIANPWOETE TIC MPOTAOELC adoU TIC LETAPEPETE OT YPUITTO OUC:
i) Opwvupa Aéyovtatl Ta KAGOLOTA TTOU EXOUV ...
il) Etepwvupa Aéyovral Ta KAQOUQTA TIOU EXOUV .............

wan " (4 i ' ' r ]

iil) Av Loyvel 3 =L ,Tote oLopoLda, B,y ,6 OUVOEOVTOL LE TN OXEOM e uerveeereererenererenen
S

iv) Avaywyo Aéyetal To KAdopa, To omolo...................

v) Avtiotpoda Aéyovial Ta KAQOUOTO TTOU EXOUV ..........

2. Na oUITANPWOETE TIC LOOTNTEC:

. = 8.

L N
R|o
S~

— (x_
= B'T_ Y.

R

B) 1.Na oupmAnpwoeTe Ta KEVA wOTe va TipokUlouv aAnBeic TpoTaoeLc:

a. NopanAnpWUATIKEG AEYOVTUL SU0 YWVIEC OTAV .oecveevee e
B. ZuuMANPWHOTLKEC ywVIEC AEYOVTAL HU0 YWVIEC OTAV ......eceee..
Y. OL KatokopU AV YWVIEC EVOL woveeeee e

2. Na avtiotolyicete, otnv KOAAa oag, o KABe ywvia tng otiAng A ,to £l60¢ tng oo v

otjAn B.
Métpo ywviog w Eidog ywviag w
«.100° 1. ofeia
B.360° 2. un KupTh
y.35° 3. apPAeia
8.250° 4.euBeial
£.90° 5.1tARpNG
ot.180° 6.undevikn
¢.0° 7.0p0N

o B Y o £ ot g




AZKHZEIZ (vacnihifere d00 and mic Tosic aoknosic)

1) Aivovtal ol aplBpnTIKEG MTaPAOTAOELC:

A=2°+4-6-242"+4", B=100:5+2-37-26, r=[3-51+[5—31§+¢m3—5
52/ 14 8)8

Na armobeilete OTL:
a) A=20
B) B=10
y)r=0

2)Xto SumAavo oxrpa va UtoAoyLoETE:

a) Tic ywvieg ¥ ko 5 .

%: :

B) Tiwgywviec a, B koy. /g‘ .

Noa SLKaLOAOYROETE TIC AMAVTHOELS GOLG

3)2to Suthavé oyuacivat €, // e,kal o =120°,

B =50°

Na unoAoyLoETE TIC ywVIEC O, § KalL W TOU OXrUATOC.
No SLKaLoAOYNOETE TLG MAVINCELG GOG
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A QEQPIA
BEMA 17
A. Mote éva KAdopa Aéyeral avdywyo, Na So8el mapadeiypa avdywyou kKhdoparac,

B. Na gupmANPWOETE Ta ETTOPEVO KEVA, WOTE va TTpoklyouy ainBeig Tpotdosg

a a-(. . +yl=aB+ . .
b. a-...=a
c. a+. .. =0
d a-0=..

I. Na xopakrinpigete 1ig TROTATEIL TToU akghouBoly ypdeoviag atny KohAa oog SiTTAa OTo YypAUPQ TTOU avTIOTOIKE
OE KAGBE TTpoTacn TN AEEN Zwgrd, av n TpaTadn eivan gworr, | AdBog, av i TpoTaon givan AavBagpevn

- [:3
a. loyle a% =—
1d

b. H eficwaon x-4=1 £ye Alon 1ov apiBud 3
c. O apiBpog ou smaknBsie wa eficwaon ovopderal pila Tng efiowong.
d. O apiBpog 356,71 av orpoyyukotroin8ei ora Gékata TpokUTTTE 0 apipog 3568
e, loyie 45,56 < 45,562 .
GEMA 2°
A, lNote 8O0 yuwvieg A&yovTal TUPTTANPWHATIKES, AV Id ywvia gival 42° TTOOEC POIpPEC gival N TUPTTANPUWPATIKI Ywvia
me;
B. Na avrioTolyioeTe kdBe yuwvia TS oThANG A PE TNV QvTioTon ovopadia Tne ammd tny atriin B.
ITHAHA ITHAHB
a. 0 1. Opbn ywvia
(. 920 2. Oteia ywvia
y. 90 3. ApBAsiao ywvia
b. 37 4. EuBsia ywvia
£ 180° 5. MnBevikn yuwvia
o1. 360° 6. MANpNc ywvia
¢ 420°




. Na yopakTnpigeTe TIC TTPOTATEIC TToU akoAouBoly ypdgovTtag otny KOAAD cac SiAa oTo YypAauUpPa TTOU aOVTIGTOIKE
oE kGBe wpdTaon T AEEn Zward, av n Tpartaan eivan cwarn, N Ad8og, av n mpdTaon sivan AavBaguivn.
a. LT wookehic TRivwyvo GUo QmoETSITOTE YyWVIES TOU Eivan iTEg.
b. ZTo1g6TmAEUpO TRIYWVO TO GBPOICHA TWY YWwVIWY Tou eival 270°,
C. LZTO OYnua o akoAouBei:
i O yuwvieg K KOl P EiVal KOTOKOpUPIV YWVIES.
ii. O ywvieg K Kal v Elval FURTTANPWHOTIKES YWVIES,

ili. O yuvieg A kol v Eivan TTARQTTANPW RATIKES YWWVIES.

£

iv. O ywvigg K kan A eivan epegnc ywvieg.

B. AZKHZEIZ
OEMA 1°

A. Na uTToAOYIGETE TIC TINES TWV TTAPOOTATEWY

G-+ (5

i K=23-

z
i, A=2(3-1) = (-4+2) + (-8-2) — 3(4-5)

B. Na utrohoyioete Tnv Tipn Tng mapaotacng KA émou K Kal /A ol TIEG TTOU BPAKATE OTO EpWTNRA A.

. Na Bpeite Toug avtioTpogoug apiBuolg Kal Toug avTiBeToug apiBpous Twy K Kal A TTou BpriKaTe OTO £pWTnua A.

©EMA 2°

O kUpiog KwoTag poipage £va XpnuaTtikd Tooo ata eyyovia Tou. Zrov MNdvvn £dwoe 120 eupw, oty lwavva £dwoe
180 eupw kol oTnv ZTEAAQ £DWOE TGE Twy XprnHarwy TTou £dwae atov Mavvn.

a. [ooa xpripata £dwoE o KUpIog KwoTtag atnv ZTEAAQ;

b. Av n lwavva §00ewe 10 25% Twv XPNHATWY TNS Kal o Mavvng §odewe 10 30% Twv XpnHaTwy Tou, Toéoa
¥pridata £xe Twpa n lwdavva kal wéoa o Mavvng;

c. Na Bpebei To ToooOTO TWY XPNUATWY TS ZTEANAC O oxEon pPE TO ouvohikd TTood TTou £xouv Ta adépgia,
agou §odewav Ta TOOA TTOU avagEPOVTAl OTO EPWTAHA b.

(Z1IC mpdésic mou Ba KAVETE va aTapaTiosTe ara dUo dekadikd yngia, av xpeIaaTel).



GEMA 3°

10 OYAPa Tou akodouBei wayoie £4/fez kan BA Sixordpog tng ywviag ABI

w M

a. Na ummohoyigere Tic ywvieg a, B, vy, & Kol £

. T eifoug TRiYWVO WC TTPOC TIC TTAEUPES TOU Eval TO Tpiywvo ABA,

£ 120/ A

OAHTIEZ

Ao 1a d00 (2) Bépara Tng Bewpiac of PoBnréc amavioly povoe OTo Eva Kol amd 1a Tpia (3) SEpara Twv
QUKNOEWY NOvo ota dUo.

Q GoBeopog ypovog eféraanc eivan Guo (2) wpee.

Ta 3 BEpara TTou guvolKd TTRETTE! va amTavTroouy o Jabnreg eivan Badpodoykd icodivapa.

QhAa 10 BEPATO aQmaviwyTal PE WTTAE f padpo avelitnAo oTudd. Aev emTpemeral 1o SopBwnkd. Mokog Ba
¥pnopoToin8ei MONO av 1o {nrd n aoknarn.
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QEQPIA
QEMA 1°

A. Moia kAdaopara Aéyovrarl icoduvapa; MpdwTe d0o icoduvapa kKAGopara.

B. NO GuPTTANpWOETE TA ETTOUEVA KEVA, WOTE va TTPoKUWouv aAnbeic rportdoeic:
o [ AéyovTal Ta KAGopara mou eV atTAOTToIouVTAl.

B. Ta kAdouata TTou £X0uV idI0 TTAPOVOHACTI AEYOVTAl ...uveveenen..
. Na xapakTnpiceTe TIC TTPOTACEIC TTOU akoAouBouv ypagovtag otnv KOAAa cag SiTTha oTo ypadua
TTOU QvTIOTOIXEI O£ KABe mrpotacn tn A£En Zwaotd, av n mportacn civar owoTh, f AdBog, av n
TTpétaan gival AavBaaouévn.

a. Ao Suo opwvUHa KAGouaTta peyaAlTEPO £ival EKEIVO TTOU EXEI TOV JIKPOTEPO TTAPOVOUACTH.

B. Na va cuykpivoupe eTEPWVUPA KAQOUATA CUYKPIVOUNE TOUS QpIiBUnTES TWY KAQOUATWY.

y. Na va a@aipéooupe SU0 ETEPWVULA KAGOMATA TTRETTEI TTPWTA VA TA LETATPEWOUUE TE OPWVUHQ.,

QEMA 20

A. Na dwoeTE TOUC OPICHOUL:
i. MapamAnpwuaTtikéC ywvisg.
ii. ZUPTTANPWHATIKES YWVIEC.
iii. Karakopu@rv ywvieg.

B. Na cupmAnpwaoeTe TA ETTOPEVA KEVA, WOTE VA TTPOKUWOUY aAnBEi¢ TTpOTACEIC:
a. Mia suBeia ywvia €xe ETPO ..oooevnee..

B. Mia TArfipn ywvia £XEI HETPO ....oevvvennnee.

. Na xapakmnpicete TIC TTPOTACEIC TTOU akoAouBouv ypagovrag otmv kKG8AAa cag Simha oT1o
YPAUKa TTOU QvTIOTOIXEI 08 KABe mpdTaon m AEEn ZwaTd, av n Tpdrtaon cival cwoTr, | Adbog, av
n mpotaarn gival AavBaopévn.

a. Q1 KaTakopUPNV ywVIeg gival ioeg.

B. O1 DiadoxIKEC YwVIEC Eival ITEC.

y. H opBn ywvia éxel yétpo 60°.



QEMA 1°
AivovTal o1 TTapaocTaoEIg:
a=(-2)(-9) + (-2)(-15+7) — (+9-2:4), B=(-16):(-2) + (-15-5):(-4)-8

A. Na amodeitete éTia = 33
B. Na amodeigete 6TIB= 5
I Ava =33 kal B =5va Adoere v e€icwaon: 2x—-a=p

OEMA 2°
Aivovrial o1 TapagTdoeig:
A=2°+3(4-2)-3"+1°, B=23"+2°2-(4+2% - 3°

A. Na amobeifete 6T A =2
B. Na amobeifete anB=5 A
B

. Na umrohoyioete Tnv mapdotacn: A Ahie

QEMA 3

ZT0 TTapakdartw o¥fua n evBeia £, ival Tapdalhnin pe Tnv ewBeia g2 Na ummoloyigeTe TIC ywvieg a,
B, y ko &.

45° B 3

35°
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BEQPIA 1"
A. Na ypdets nédte Suo aplBuoi a kal B diadopetikol tow pndevde Aéyovtal avtiotpodol (Oplopdac)
B. MNa yapaktnplioets k@Be pla and Tig Napakdtw NpoTdosls we owotég (Z) [ AdBog(A).

1) Iz kdBe ABT Tpiywvo oyoel A+ B+ = 180°
2) Ta khdopata mou £xouv Tov 610 NapovopaoTh ovopdiovTal ETEpW VU La.

3]0 mapanAnpwpatikés ywviee éyouv aBpowopa 180° .,

QEQPIA 2"
A. MNea ypcbete T ovopdletal Sidpeaoc evde Tpywvou. (OpLopoc)
B. Na yapaktnploete kdBe ploa and T napakdtw NpoTdcslc we swotéc (£) q AdBog(A).

1)0L npookeipeveg ywvieg otn Bdon wookelole Tpiywvou sival loec.
2) Eva apfiuywvio tpiywvo £xeL OAeg TIc ywvieg Tou apfieizc.

3) Avo khdopata nouw £ouv Tov SladopeTikd NapovopaoTr ovopdlovial oplwvu pa.

AZIKHZH 1"

Ma kdvets Tig mpdieice.

1,3 BE 1
‘5 10 ‘8 3
2 6 25
Y- T oo 6. -z
5 70 31°8

£.(245-4)-(4-34+7) ot.3+2-4-2-13+ 23



AZKHZH 2"

A) 370 rapakdTw oxApa WxUeL 6Tt e1//e2 kaw B1=60°. Na BpeBolv o ywvieg Ay, A3, A3, A, Sucaiodoydvtag Tig
QTMAVTICELS OOG.

B) ZTO MaPUKATW oXAua WXUeL OTL £1//€:. Na BpeBolv oL 8, &, kal w.

‘ NI

T00 e,

£2 6l L]

4 \

AZKHIH 3"
‘Evag ktnvotpddog molAnos 100 apvid pe tiun 68 € 1o kaBeva.

1 . . , .
To 5 TWVXpnudtwv mou ewoénpate ta katéBeoe otnv Tpdanela.

To 40% twv Ypnuatwv nou nepicosdav ta édwaoe yLa va tAnpwoel Aoyaplagpolc mou XpwoToUsE.
a. YmoAoylote mooa ATav ta xpripata mov kateBeoe otnv tpanela.

B. YrnoAoyloTe Moo fTav Ta YXPriLoTo Tou ANPWOE OTOUC AoYQpLagpouc.
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QEQPIA
©EMA 1°

A) MoTe JU0 ywviee ovoRAZovTal KOTOKopUQAy;
B) Mate 00 ywviec ovopdlovtal eQeihc ;
) Na UPTTANPWOETE TIC 1ITOTNTEC ©

Yia opBr ywvia =0
i evBein ywvia =0

pia TAfpnc ywvia =0

©EMA 2°

A) MoTe Evac pUOKGS aplBUoc diapeiTm Pe To 3 Kal ToTe pe 10 10 ;

B) NoTe 0o puoikoi apiBpoil a ko B AéyovTal TTpwTol HeTail ToUg,

) No yapakmnpigere TI¢ TapaKdTw mpoTdoslg pe  (owath) 7 A AavBaopivn ) :

a) Evac uoikde apiBpdc  SiapeTa e To 9 otav Afyel ag 9.

z N

B) Evac quokdc apiBpdc Trou el SipéTec pdvo Tov eauTtd Tou koo To 1 Adyetan gUvBETOC. £ A

V) Evac puodc apiepdc Bipeital Pe To 5 otav Aqyel oe 0 5.

A



AIKHEEIE
©EMA 1°

a) Na Bpeite Tnv TIPA Twy TapagTAgewy
2 3
1 38 BT
‘5T 1S B=737
5 2
By Ma Tig Tigéc Twv TTapadTdgewy TTou BpAkaTe | va emAlgere Tnv efiowon: A -x=B .

©EMA 2°

a) No Bpeite TNV TIPA TWy TopagTETewy:
A=(20-3)=2- 2-(20-21) +13-(19-17)-126:3 |, B=22.(47—3.5)+ (2+ 3)2— 3% + 1100
B) M TIg TIPES TWV TTAPUOTATEWY A KXl B TToU BpAKOTE TTApUITavLy |, va BpEime TNV TIPA NG

mapdoTaong T = AB +BA_A - B +1006 -2

©EMA 3°

ZT0 nupmcmm OXAUT Ol YWVieC § Kal & eival gUPTTAnpwpaTikéc kal $ =259 Na UTToAOYigETE TIC

Vwvies @, f,& 7 kal B (Ywpic poipoyvwpovio).

p of25°

B) Ti eifouc ywvia eival n TapamAnpuwpaTiki: a) piac aupieiac ywviac pB) piac opdic ywviag
V) piag ofgiag ywviag .

Noparipnon

Ao o SUo BEpoTa Sewpiag va atTavTioeTs To Eva AT Ta Tpio BEpaTa ookfoswy va amavTiosTe Ta S0o0.
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BEQPIA
OZpa 1°
A) Not ouumAn padOETE THV TMUPOKATW TPOTOHOT LE TNV KoTaAAnAn AZEn:

0 usyodlTepog amo  Svo  oapvnTikovc  aplBuovc  siven  skelvog  Touv  £YEL T
vreeen e ETTOAL T TLUT, SnAodn cuTOC TTOU BPIOKETOL covvvvvee e e v, GTTO TOV GAAD
mavw otov atove. (2,2 wovadeg)
B) Mot 6o apbuoi ovoudlovrol avtiBeroy Awots eva mapadarypa cvtiBetwv aplBuwv.
(2,2 povadec)
I') MaTe 6o aplBuol ovopdlfovTol avtioTpogol; AwoTs éva mapadsiyuo avTioTpo@wy apld-
paov. (2,2 povadec)

Bzpo 2°
A) Moveg ywvisg ovouafovtal Tapaminpwuatikes; Na oyedidosts eva mapadsiypo mwopomir-

pwuaTikoy ywviww.[2,2 wovadeg)
B ) MNMoieg ywvisc ovopdfovrol katakopugnv; Na oysdidoste sva mapadeiyuoa KoaTakopugnv
ywviwv.[2,3 povabeg)

I') Na cupmAnpwBel o mopoktTe TIVOKOG, t@Eol ToV LETAEEPETE oThV KoA o oog:

I') Na cupmAnpwBsl o mapakaTon TivaKeg, c@ol ToV LETAPEPETE OTHV KO ooc:

Twvio o Molipsc

MAnpng yowvia

Opbn yorvin

Evbzia ywvia

(3%0,7=2.1 povadeg)



AYKHYETY

AEKHEH 1n

A) No ghéyiets av sivan (oo To KAGOUOT ¢ (1,5 povideg)

[
[ o]

A =
RTRE
4 &
Al -
]E’l;
3 6
AHZJE

. . 15 &6 35 .
B) AmlomolfoTE To KAGOUOTO: T ' ‘110 (1,5 povadec)

I') N vmoAoyluoToly oL TULES TwV THpaTTATEWY:

[ novades 1,2+1,2+1,3)

en

=
=

Il

Ln

+
o |
w | ea

—5 4% == .3 _1
K= 2 + 3 2 A

AEXKHEH 2n
No uToAoYIGETE TIC TLUEC TwV TIHPEKATW TIHP OO TATEWY

A=(3 2% +(22 437 —1"2):3 (2,2 povédeq)
B=2.(-21-5+27)—(7-3-10)+(10 =3 +7-11) (2,2 povédeq)

5-(—6)-13 ,
. T 5.09) +13 (2,3 povadeg)




